

# 滕州市“两学一做”学习教育 工作简报

第 29 期

滕州市“两学一做”  
学习教育协调小组

2016年9月26日

## 【目录】

- 羊庄镇发挥党员先锋模范作用推进庄里水库顺利建设
- 东沙河镇简讯

## 羊庄镇：发挥党员先锋模范作用 推进庄里水库顺利建设

在国家重点工程——枣庄市庄里水库滕州区域移民迁占工作中，羊庄镇党委以“两学一做”学习教育为契机，积极发挥镇村党员先锋模范作用，大力践行“一线工作法”，凝聚强大工作合力，保障了工程建设的顺利推进。

**领导干部冲在一线做示范。**针对水库坝址需提前迁占，工作时间紧、任务重的实际，镇党委把庄里水库建设作为“天字

号”工程来抓，镇主要领导主动靠在工作一线，现场指挥工作开展，现场解决问题、化解矛盾，让广大党员干部有了“主心骨”。抽调的8名副科级以上领导干部各司其职、各负其责，与工作组同志们一起进村入户、连续作战。每次集中入户前，都制订详细的工作方案和应急预案，充分考虑每项任务、每个细节、每种可能，对存在问题摸清动态、综合分析、认真研判，对整个过程缜密安排、科学调度、积极应对，真正做到了“带着大家干、领着大家办、做给大家看”，激发了广大党员干部干事创业的劲头。

**机关党员拼在一线争先锋。**为推进拆迁工作顺利开展，该镇抽调了136名机关党员干部，成立了业务组、群众工作组等18个工作组，各组均由担任过总支书记、基层经验丰富的老干部、老党员任组长。工作中，大力弘扬“不怕冷落、不怕困难、不怕劳累、不怕繁杂”的“四不”精神，一趟一趟去农户家讲政策，一笔一笔给移民算细账，与他们结对子、交朋友、听心声，耐心细致、不厌其烦地做好思想工作，使群众由“要我拆”变“我要拆”，思想发生了根本转变。同时，广大党员干部严守工作纪律，坚持“公开透明、一把尺子量到底”，做到拆迁补偿对象、内容、标准、金额、程序“五公开”，让群众搬得明白、拆得放心。20多天的连续奋战，没有一位党员因个人、家庭原因请假，彰显了共产党员“平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危急关头豁得出来”的优秀品质。

**村级党员干在一线当表率。**涉及水库征地拆迁的4个村党支部，充分发挥战斗堡垒作用，多次召开党员群众会议，宣传政策，统一思想。各村党员干部、党员移民户主动带头拆迁，有的党员干部还主动把自己的房屋让给拆迁户居住，充分展现了党员的责任意识、奉献意识和大局意识。后台村支部书记刘苓国第一个把房子腾空交给拆迁组，为全村带了个好头，打消了其他群众顾虑；同时充分考虑搬迁群众的实际困难和情况，从附近4个村组织了房源、联系了搬家公司，既当“指挥员”又当“勤务员”，尽力为群众排忧解难。在全镇上下干部党员的示范带动下，在群众的支持配合、共同努力下，整个拆迁工作平稳顺利，实现了零上访、零钉子户、零案件的目标，创造了和谐拆迁的“羊庄模式”。（邱勇丁凯）

### 【简讯】

**东沙河镇：“两学一做”强党性，征地搬迁做先锋。**在“两学一做”学习教育中，东沙河镇党委引导广大党员对标“四讲四有”，弘扬“高铁精神”，在陈岗村征地搬迁重点工作中，当先锋、敢担当、勇攻坚，以实际行动践行合格党员标准。**一是重培训，强素质。**设立“早8点课堂”，每天组织参与征地搬迁的党员进行集中培训，重点学党章、学理论、学法规，学征地搬迁的政策和程序，学复核丈量的注意事项，让每名党员都成为征地搬迁工作的行家里手。**二是强管理，严奖惩。**建立

每日“两调度、一通报”制度，对征地搬迁一线党员干部实行动态管理，通过看现场、听汇报、走访群众，随时了解党员干部工作状态。对先锋作用明显、工作实绩突出的党员干部，予以通报表彰；对工作推诿扯皮、被动应付的，采取告诫谈话、批评教育等方式予以问责，把责任和压力传导到每名党员。**三是亮身份，勇担当。**通过组织党员签订承诺书、佩戴党徽等形式，鼓励党员主动亮明身份，在入户动员、房屋丈量、腾空验收等环节，争当表率，攻坚在前，实现“一名党员一面旗”，为征地搬迁工作扎实推进奠定了良好基础。通过努力，陈岗村在房屋腾空验收日即完成房屋搬迁验收 758 户，占总户数的 95.2%，创造了征地搬迁的新速度。（东沙河镇党委）